
令和７年度学校評価アンケート

保護者向けアンケート Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

子どもは、家庭学習によく取り組んでいる 20 50 24 5 1

子どもは、漢字や計算など基礎的な力を身に付けている 22 60 16 1 1

子どもは、家庭でのきまりを守ってタブレット端末を活用している 25 48 16 10 1

子どもは、家で本に親しんでいる 15 32 31 22 0

子どもは、よく身体を動かしている 25 42 25 7 1

子どもたちは、約束やきまりを守って生活している 17 68 8 4 3

子どもは、早寝、朝ごはん、歯磨き、手洗いなどの習慣ができている 23 61 13 2 1

子どもたちは、「あいさつ」をしている 12 73 12 1 2

子どもたちは、相手の気持ちを考えて行動している 15 69 8 1 7

子どもたちは、将来の目標をもって努力している 9 38 38 5 10

子どもの健康の増進につながるような保健指導や情報発信などが行われている 15 68 7 1 9

防災、防犯、交通安全の取組が適切に行われている 16 69 6 1 8

学校は、学校だより・学年だより・ホームページや行事、公開などを通じて、保護
者や地域の方々に子どもたちや学校の様子をわかりやすく伝えている

35 60 4 0 1

教職員の保護者、地域の方々への対応は適切である 27 60 3 2 8

運動会や音楽会、校外学習などが適切に進められている 48 50 1 0 1

子どもたちは、安心して楽しく学校に通っている 40 52 3 4 1

【Ａ：とても思う　Ｂ：思う　Ｃ：あまり思わない　Ｄ：思わない　Ｅ：わからない】


